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ONLY ONE WAY TO GOD 

SAMO ENA POT DO BOGA 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

"Jaz sem Pot in Resnica in Življenje; nihče ne gre k Očetu, 

razen jaz." (Janez 14: 6). Lažni verski učitelji ljudem 

ponujajo veliko načinov za iskanje Boga, vendar je v vsej 

zmedi dobro slišati našega Odrešenika, Gospoda Jezusa 

Kristusa, ki pravi: "Jaz sem pot." 

Če je kdaj moral prisluhniti njegovemu glasu, se zdi, da je 

ta čas zdaj. Nihče ne bo zanikal, da živimo v negotovih 

časih, toda ko je Jezus prvič izgovoril te besede, so bili časi 

prav tako negotovi. Bilo je veliko verskega in tradicionalnega 

poučevanja, resnice pa zelo malo. Jezus je farizejem 

(verski sekti) rekel: "Ne koristijo jim, da bi me častili, ker 

učijo umetna pravila, kot da so moji zakoni!" (Matej 15: 9). 

Brez dvoma je danes v tem zmedenem svetu veliko takšnih, 

ki si tako kot Thomas postavljajo vprašanje: "Kako lahko 

poznamo pot?" Morda ga ne sprašujejo na glas, toda 

vprašanje je v mnogih težavnih srcih enako. Nekoč je bil v 

mojem srcu in mislih ta dvom, a hvala Bogu ga ni več, ker ko 

je Jezus rekel: "Jaz sem pot," mi je bilo to dovolj. 

Odkar Adam ni ubogal boga na rajskem vrtu, človek poskuša 

najti pot do Boga. Nekateri bodo celo zanikali, da je človek 

kdaj zašel. Pravzaprav pravijo, da ko se otrok rodi na svetu, 

je že čist in vse, kar je potrebno, je samo, da ostane 

tako. Zato nadaljujejo s svojimi zaman prizadevanji, da bi 

storili prav to. Zdi se jim, da mislijo, da če jih bodo lahko 

spravili v cerkev, jih ustrezno usposobili in jih v določeni 
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starosti sprejeli za cerkvene člane, jih bo sčasoma 

pripeljalo v nebesa. Zato slišimo veliko govorov o 

usposabljanju mladih, zelo malo pa o tem, da morajo mladi 

sprejeti Kristusa kot Odrešenika. 

 

Seveda je povsem naravno, da človek misli, da se lahko vrne 

k Bogu. Ko sta Adam in Eva v edenskem vrtu grešila zoper 

Boga, sta se poskušala pokriti, da bi skrila svojo 

goloto. Zbežali so pred Bogom in se skrili med vrtnimi 

drevesi. Ko je Adam grešil, namesto da bi Gospod priznal 

svoj greh, je zbežal pred njim. Adam je bil le na en način 

vrnjen k Bogu in sprejemljiv v njegovi navzočnosti, in Bog je 

naredil prvi korak. Pogledal je in poklical Adama ter ga 

našel, da se skriva med drevesi. "Gospod Bog je naredil 

oblačila iz živalskih kož ... in oblekel Adama in Evo ." (1. 

Mojzesova 3:21). Opazite, da je Gospod opravil iskanje, 

iskanje in zagotavljanje. V tem vidimo Božjo oskrbo za 

uboge, krive grešnike. 

Jezus Kristus je Božji Sin. Bog je tisti, ki ga je poslal na 

svet. Bog je tisti, ki je nanj položil vse naše grehe. "Prenašal 

je trpljenje, ki bi moralo biti naše, bolečino, ki bi jo morali 
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prenašati. Ves čas smo mislili, da je njegovo trpljenje kazen, 

ki jo je poslal Bog. Toda zaradi naših grehov je bil ranjen, 

pretepen zaradi zla, ki smo ga storili. Ozdravljeni smo 

zaradi kazni, ki jo je pretrpel, ozdravljeni z udarci, ki jih je 

prejel. Vsi smo bili kot ovce, ki so se izgubile, vsaka od nas 

gre svojo pot. Toda Gospod je dal, da je kazen padla nanj, 

kazen vseh nas zasluženo. " (Izaija 53: 4-6). 

Včasih slišimo, da je človek zgrešil Adamovo neposlušnost, 

vendar je bil obnovljen po Jezusu Kristusu. Biblija pravi: 

"Kajti Kristus je enkrat za vselej umrl za grehe, dober 

človek v imenu grešnikov, da bi vas pripeljal do Boga. Bil je 

fizično usmrčen, a duhovno oživljen." (1. Petrovo 3:18). 

Pot do Boga je samo ena in ta način ni sistem pravil ali 

predpisov ali kodeks ravnanja, temveč prek veličastne žive 

osebe, Jezusa Kristusa, ki je prišel iz nebes in živel 

življenje popolnoma brez greha. Tudi tisti, ki so ga najbolj 

sovražili, v njem niso mogli najti nobene napake in Juda, 

tisti, ki ga je izdal, je priznal, da je izdal nedolžnega 

človeka. (Matej 27: 4). Tako vidimo, da nedolžni, ki je trpel 

za krivce, krivdo pripelje k Bogu na sprejemljiv način. 

"Vsak živ človek ni nič drugega kot piha vetra." (Psalmi 39: 

5). Ta izjava iz Božje Besede jasno kaže, da smo v 

najboljšem primeru le šibki in šibki in da On od nas zahteva, 

da se zavedamo, da potrebujemo Njega in njegovo 

odrešujočo moč. 

Ljudje v dobrem zdravju ne potrebujejo zdravnika, tako je 

tudi s samozavestnimi, mislijo, da ne potrebujejo 

Odrešenika, toda Bog je rekel: "Tudi naša najboljša dejanja 

so umazana." (Izaija 64: 6). Potrebno bo nekaj boljšega od 

naših najboljših dejanj, da bomo sposobni stati pred 

Bogom. Zahteval bi pravi odnos z Bogom in ga najdemo samo 

v Kristusu. "Bog vas je pripeljal v združitev s Kristusom 
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Jezusom in Bog je naredil Kristusa za našo modrost. Po njem 

smo postavljeni z Bogom; postajamo Božji sveti ljudje in 

osvobojeni." (1. Korinčanom 1:30). 

"Kristus je bil brez greha, toda zaradi nas ga je Bog dal, da 

deli naš greh, da bi lahko v združitvi z Njim delili Božjo 

pravičnost." (2. Korinčanom 5:21). Naši grehi so med nami in 

Bogom, toda Jezus Kristus je zanje trpel kazen na križu in 

s tem ugajal Bogu. "Zdaj in vedno je sposoben rešiti tiste, 

ki po njem prihajajo k Bogu." 

Jezus je zvesta priča. (Razodetje 1: 5) in obljubil je, da ne 

bo zavrnil nobenega, ki pride k njemu (Janez 6:37). Če 

pridete k Njemu, preprosto pomeni, da se obrnete od 

svojega grešnega življenja, obrnete hrbet svetu in prosite 

Boga, naj vam odpusti in vas očisti. Ko boste sprejeli 

Gospoda in njegovo odpuščanje, vam bo dal svoj mir in 

veselje. 

Samo ena pot do Boga, dragi bralec, lahko slišite Gospoda 

Jezusa Kristusa, ko pravi: "Jaz sem pot". Pokleknite zdaj in 

se pogovorite z njim ter mu povejte o svojem življenju, 

povejte mu, da vam je žal, prosite ga, naj vam odpusti, da bo 

usmiljen do vas grešnika, vas očisti, da vas postane njegov 

otrok in vam podari večno življenje. Obljubil je, da bo to 

storil, zato mu verjemite in vstanite z gotovostjo v srcu, da 

vas je slišal in da je delo končano. 

Pojdite torej in ne grešite več, in če ugotovite, da ste šibki, 

prosite Gospoda Jezusa, da vas okrepi in vam da zmago nad 

grehom. Bodite odločeni, da se boste odvrnili od svetovnih 

stvari, in ugotovili boste, da vam ne bo dal le miru in veselja, 

ki jih svet ne more dati, ampak boste tako navdušeni nad 

služenjem Bogu, da ne boste niti pogrešali užitkov svet, 

kajti stvari na svetu so le za trenutek, toda to, kar Bog da, 

je za vedno. 
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Zdaj se obrnite na Njega, ki je Pot, Resnica in Življenje. 

Prevarant 

Satan je Adama in Evo prevaral tako, da jima je lagal 

resnico. Ponudil jim je tisto, kar mu ni pripadalo, in dal jim 

je žalost za veselje in smrt za življenje. 

Lažna pravičnost 

Satan vam bo ponudil lažno pravičnost kot vašo lastno 

pravičnost, ki je umazana skozi in namesto resnične 

Jezusove pravičnosti, pridobljene le z obračanjem pred 

grehom in verovanjem v Jezusa Kristusa. 

Lažni mir 

Satan vam bo dal lažni mir, ko vam bo rekel, da so vsi ljudje 

Božji otroci in bodo šli v nebesa. Jezus je farizejem rekel: 

"Vi ste otroci svojega očeta, hudiča, in želite slediti željam 

svojega očeta." (Janez 8:44). Janez apostol piše: "Kdor še 

naprej greši, pripada Hudiču, ker je Hudič grešil že od 

samega začetka. Božji Sin se je prav zaradi tega pojavil, da 

bi uničil to, kar je naredil Hudič. Kdor je Božji otrok, ne 

greši še naprej, kajti v njem je sama narava Boga; in ker je 

Bog njegov Oče, ne more še naprej grešiti. To je jasna 

razlika med Božjimi otroki in hudičevimi otroki: kdor ne 

dela, kar je prav ali ne ljubezen svojega brata ni Božji otrok. 

" (1. Janezovo 3: 8-10). 

Božji otroci lahko postanemo samo, če se ponovno 

rodimo. "Nekateri pa so ga sprejeli in verjeli vanj, zato jim 

je dal pravico, da postanejo Božji otroci. Niso postali Božji 

otroci po naravni poti, torej z rojstvom kot otroci 

človeškega očeta; Bog sam je bil njihov Oče. Nihče ne more 

videti Božjega kraljestva, razen če se ponovno rodi. (Janez 

1: 12, 13 in 3: 3,6). Satan vam pravi, da ni pekla, ni Boga, ni 

sodbe in vstajenja. Sveti Duh, Duh resnice, vam pokaže vaše 
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grehe in vam pokaže Jezusa, nosilca greha, Božjega Sina, ki 

odvzame greh sveta. 

Lažno veselje 

Hudič vam poskuša dati lažno veselje in vam bo dal posvetne 

želje. Ti pa ne morejo zadovoljiti hrepenenja vaše duše. Niti 

pivo niti alkohol ne moreta potešiti žeje vaše duše. Jezus je 

Samarijanki ponudil vodnjak za življenje, ki ji je potešil 

žejo. (Janez 4,5-13). Jezus je vrelec življenja. Če pijemo 

vodo, ki jo daje, bo ta voda v nas kot živ izvir, ki vodi v večno 

življenje. Naj vas ne zavede hudičevo lažno, prazno veselje, 

ki se konča le z večno žalostjo v peklu. 

Lažna svetloba 

Hudič se kaže kot lažna luč. Rad se prikazuje kot angel 

svetlobe. Pred padcem je bil najlepši angel, vendar ni 

več. Trudi se, da se greh zdi zelo privlačen in lep, da vas 

mika in ujame, toda ta luč je lažna luč. Ko se bo pojavil 

Jezus Sin pravičnosti, bo hudičeva luč ugasnila. Božja 

svetloba bo razkrila grdost tako imenovane Satanove slave. 

Napačna pot 
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Hudič te skuša voditi v napačno smer. Samo ena pot vodi v 

nebesa. Jezus je rekel: "Jaz sem pot, resnica in 

življenje." Satan vam pove, da ima boljšo pot, širšo cesto, 

po kateri hodijo mnogi, vendar vam ne pokaže konca te 

ceste, ki vodi v pekel. 

"Kar mislite, da je prava pot, lahko pripelje do smrti. Neumni 

ljudje vedno mislijo, da imajo prav. 

Modri ljudje poslušajo nasvete. Pravičnost je pot v 

življenje; hudobnost je pot do smrti. "(Pregovori 14:12 in 12: 

15,28). 

Lažno bogastvo 

Bogastvo, ki ga daje hudič, je lažno bogastvo. Bogataš je bil 

prevaran, kajti ko je umrl, je šel v pekel. Juda je mikalo 

trideset srebrnikov. Z izdajo Jezusa je izgubil večno 

življenje, večni mir, večno veselje in večno bogastvo. Satan 

vam bo dal kamen za kruh, škorpijon za jajce in kačo za 

ribe. V Jezusu imamo večno bogastvo, ki ne bo nikoli 

izginilo. (Matej 7: 7-11). 

Lahko bi rekli še marsikaj, vendar je to dovolj, da vas 

opozori, da sledite pravemu pastirju, ki je dal življenje za 

vas. Sledite resnični luči, ki je Jezus. Prejmite Duha 

resnice, Svetega Duha, bodite veja prave trte. Poslušajte 

Jezusa, pravega preroka, in ne hudičevih 

prerokov. Odvrnite se od svojih idolov (lažnih bogov) in 

služite pravemu Bogu. 

Bodi pravi častilec in časti Boga v duhu in resnici. Jezus je 

pravi kruh, ki nasiti in daje večno življenje. 

Ne zavajajte se, Bog se ne posmehuje, kar človek poseje, to 

bo požel. 

Naj vas hudič ne zavaja več, ampak sledite Jezusu Kristusu, 

ki je rekel: "Jaz sem pot, resnica in življenje." 
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 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 

  

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih 

se obrnite na nas : 
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SRCE ČLOVEK 
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